
 

 

POSLANIE, VÍZIA, STRATÉGIA A CIELE 

 

POSLANIE 

Spišská katolícka charita na základe hodnôt kresťanskej lásky k blížnemu 

a vedomia ľudskej dôstojnosti, pomáha ľuďom, ktorí sa nemôžu sami o seba 

postarať, či už je to v dôsledku starnutia, fyzického alebo duševného 

handicapu alebo nepriaznivých sociálnych podmienok. Hlavným poslaním 

Spišskej katolíckej charity je poskytovať všeobecne prospešné služby 

všetkým ľuďom bez akéhokoľvek obmedzenia. 
 

VÍZIA 

Našou víziou je aby všetci ľudia mohli prežívať svoj život dôstojne, 

v bezpečí a v maximálne možnej miere samostatne. 

 

STRATÉGIA 

V Dome Charitas Božej prozreteľnosti (ďalej len: „dom Charitas“) 

poskytujeme sociálne služby ženám a ženám s maloletými deťmi (ďalej len: 

„prijímateľky“), ktoré sa z rôznych dôvodov ocitli bez domova a spravidla aj 

bez podpory svojich biologických rodín. Prijímateľky disponujú veľmi 

obmedzenými finančnými prostriedkami, niektoré boli vystavené násiliu 

alebo sú násilím ohrozené. Prevažne ide o ženy, ktoré vyrastali a dospievali 

v nestabilnom prostredí, kde absentovalo zdravé rodinné zázemie, 

neraz sú odchovankyňami detských domovov. 

V dome Charitas poskytujeme prijímateľkám sociálne poradenstvo, bezpečné 

a dôstojné miesto na prenocovanie i  nevyhnutné ošatenie a obuv. 

Dom Charitas  svätej Kláry - nocľaháreň 

Borbisova 385/5 

031 01 Liptovský Mikuláš 

tel.: 0902 327 955 

e-mail: monika.hascicova@caritas.sk 

web: www.caritas.sk 

 



 

Vytvárame im tiež podmienky na prípravu stravy 

a vykonávanie základnej osobnej hygieny. 
 

V prípadne ak je to pre napĺňanie nášho poslania a vízie potrebné, 

umožňujeme prijímateľkám zdržiavať sa v dome Charitas i počas dňa, pričom 

im v maximálnej miere napomáhame k osamostatňovaniu sa. 

V prípade ak sa prijímateľky počas dňa zdržiavajú v dome Charitas, ponúkame 

im i pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov, 

program finančnej edukácie a programy zamerané na rozvoj 

rodičovských, pracovných a sociálnych zručností. 

Pri našej práci spolupracujeme s klinickou psychologičkou i psychiatričkou, 

oddeleniami sociálno-právnej ochrany detí a sociálnej kurately, školami, 

predškolskými zariadeniami, všeobecnými i špecializovanými lekármi. 

V neposlednom rade pomáhame naším prijímateľkám pri hľadaní si vhodnej 

práce a stabilného dlhodobo udržateľného bývania. 
 

CIEĽ 

Našim cieľom je poskytovať sociálne služby v takej kvalite a takým spôsobom 

aby bol pre prijímateľky pobyt v dome Charitas odrazovým mostíkom 

k dôstojnému, bezpečnému a v maximálne možnej miere 

samostatnému životu. 

 

V Liptovskom Mikuláši, 1. júla 2025 
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